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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΦΙΛΙΠΠΙΝΩΝ 
« Τ α  μ α ρ γ α ρ ι τ ά ρ ι α  τ ω ν  α ν ο ι χ τ ώ ν  θ α λ α σ σ ώ ν » 	

 

Το μοναδικό πρόγραμμα που προσφέρει ένα πλήρες πρόγραμμα 
ξεναγήσεων, έχοντας τις περισσότερες διανυκτερεύσεις στο εξωτικό νησί 

Παλαουάν  
 

Μανίλα, Καταρράκτες Παγκσαντζάν, Ελ Νίδο, Πουέρτο Πρινσέσα, Πάρκο 
Ιθαγενών, Υπόγειος ποταμός, Σεμπού, Μποχόλ   
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ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  –  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  2025  

01/1  |  26/2  

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ  

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ / ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

1      Φιλιππίνες (Μανίλα-Ελ Νίδο - Πουέρτο Πρινσέσα, Σεμπού, Μποχόλ) – 12 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Μία νησιωτική χώρα (πρώην αποικία των Ισπανών και των ΗΠΑ) με 7.107 νησιά, οι Φιλιππίνες, 

χαρακτηρίζονται από τους σμαραγδένιους ορυζώνες, τις μεγαλουπόλεις που σφύζουν από 

ζωή, τα γεμάτα γκράφιτι τζιπνέι, τα ηφαίστεια που σιγοκαίνε, τα ταρσιέ με τα έντονα μάτια, τα 

χνουδωτά νεροβούβαλα και τους χαμογελαστούς, χαρούμενους ανθρώπους. 

Οι Φιλιππίνες είναι μια χώρα ξεχωριστή από την ηπειρωτική Νοτιοανατολική Ασία - όχι μόνο 

γεωγραφικά, αλλά και πνευματικά και πολιτιστικά. Ο συντριπτικός καθολικισμός της χώρας, 

αποτέλεσμα 350 ετών ισπανικής κυριαρχίας, είναι το πιο προφανές αίνιγμά της. Τα 

απομεινάρια της ισπανικής εποχής περιλαμβάνουν πληθωρικές φιέστες (φεστιβάλ) και 

πέτρινες εκκλησίες αιώνων. Τα εμπορικά κέντρα, οι αλυσίδες fast-food και τα ευρέως 

διαδεδομένα αγγλικά προδίδουν την επιρροή των αποικιοκρατών διαδόχων της Ισπανίας, των 

Αμερικανών. Ωστόσο, παρά τις εξωτερικές αυτές επιρροές, η χώρα παραμένει η δική της 

μοναδική οντότητα. Οι άνθρωποι είναι, απλά, Φιλιππινέζοι - και περήφανοι γι' αυτό. Φιλόξενοι, 

ζεστοί και αμείλικτα αισιόδοξοι, είναι αυτοί που αιχμαλωτίζουν και τελικά παγιδεύουν τους 

επισκέπτες. 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 
 Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 

 Θα μάθουμε τα πάντα για τη Νέα & Παλαιά πόλη της Μανίλας 

 Θα επισκεφθούμε το Φρούριο Σαν Ντιάγκο  

 Θα κάνουμε βαρκάδα στο διάσημο ποτάμι Παγκσαντζάν, για να γνωρίσουμε τους 

καταρράκτες Μαγκδάπιο και τη σπηλιά του διαβόλου 

 Θα κάνουμε μία πλωτή εκδρομή στον κοραλλιογενή ύφαλο του Ελ Νίδο  

 Θα κολυμπήσουμε στη διάσημη παραλία Νάπαν 

 Θα εξερευνήσουμε ένα από τα επτά Νέα Θαύματα του κόσμου, το υπόγειο ποτάμι του 

Πουέρτο Πρινσέσα  

 Θα γνωρίσουμε τον τρόπο ζωής των ιθαγενών και θα παζαρέψουμε στην αγορά του 

Πουέρτο Πρινσέσσα  

 Θα κάνουμε βαρκάδα στο δάσος με τα Μαγκρούβια δέντρα 

 Θα επισκεφθούμε το αρχιπέλαγος των νησιών Βισάγιας, το νησί Σεμπού 

 Θα γνωρίσουμε με ταχύπλοο το νησί Μποχόλ (γνωστό για τους Λόφους Σοκολάτας) 
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΦΙΛΙΠΠΙΝΩΝ 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Μανίλα 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεσο σταθμό για Μανίλα. 
 
Ημέρα 2η: Μανίλα (Δ) 
Άφιξη στη Μανίλα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και μία 
περιήγηση στα μαγαζιά του Μακατί. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο  

Ημέρα 3η: Μανίλα - Ελ Νίδο & κολύμπι στη διάσημη παραλία Ναπάν (Π)  
Μετά τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, θα ακολουθήσει μία σύντομη πτήση για το πανέμορφο 
Παλαουάν, το 5ο μεγαλύτερο νησί των Φιλιππίνων, που για τους αναγνώστες του Conde Nast 
Traveler θεωρείται "το πιο εξωτικό νησί του κόσμου". 
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Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την 
τροπική παραλία Ναπάν. Με μίλια αμμώδους ακτογραμμής και πανέμορφους τροπικούς 
φοίνικες, η Nacpan είναι ο απόλυτος προορισμός για τους λάτρεις της παραλίας. Εδώ δεν θα 
νοιώσετε ποτέ υπερβολικό κόσμο. Εσείς φροντίστε να έχετε πάρει μαζί σας την πετσέτα σας 
και το αντηλιακό σας! Για το βράδυ σάς προτείνουμε να πιείτε το ποτό σας στο Sava bar, 
γνωστό για τη θέση του στην παραλία Βανίλα και την προνομιακή του θέση για το ηλιοβασίλεμα. 

Ημέρα 4η: Ελ Νίδο – Εκδρομή στον ύφαλο με σκάφος & Πικ Νικ (Π/Γ) 
Η πρωινή ακτοπλοϊκή μας εκδρομή θα μας δώσει την ευκαιρία να επισκεφθούμε τον Εθνικό 
Δρυμό -Κοραλλιογενή Ύφαλο του Ελ Νίδο με τις καταπράσινες νησίδες και να κολυμπήσουμε 
στα γαλήνια τυρκουάζ νερά – περιοχές όπου κινηματογραφήθηκαν σκηνές για τη διάσημη ταινία 
"Η Παραλία". Στάση για γεύμα (πικ νικ). Επιστροφή στο λιμάνι και χρόνος ελεύθερος για να 
ανακαλύψετε κάποια από τις πολυάριθμές τροπικές παραλίες της περιοχής.  
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Ημέρα 5η: Ελ Νίδο – Ημέρα ελεύθερη  (Π) 
Απολαύστε την παραμονή σας στο ομορφότερο μέρος του ταξιδιού, κάνοντας μπάνιο στη 
παραλία του ξενοδοχείου ή εξερευνώντας κάποια από τις κοντινές παραλίες.  
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Ημέρα 6η: Ελ Νίδο – Πάρκο πεταλούδας/Tribal Village-Πουέρτο Πρινσέσα (Π/Γ) 
Το πρωί θα ακολουθήσει η μεταφορά μας στο κέντρο του νησιού, την περιοχή Πουέρτο 
Πρινσέσα. Κατά την διαδρομή μας, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε ένα τυπικό χωριό 
ιθαγενών του νησιού για να μας μυήσουν στην καθημερινότητά τους. Στο ίδιο σημείο θα δούμε 
μερικά από τα άγρια ζώα της περιοχής που διασώθηκαν από λαθροκυνηγούς και θα 
φωτογραφηθούμε με τα κατοικίδια φίδια της φυλής και τις πολύχρωμες πεταλούδες. Θα 
ακολουθήσει στάση για γεύμα και θα συνεχίσουμε για το ξενοδοχείο μας.   
 
 

 
 



 

7      Φιλιππίνες (Μανίλα-Ελ Νίδο - Πουέρτο Πρινσέσα, Σεμπού, Μποχόλ) – 12 ημ. 

Ημέρα 7η: Πουέρτο Πρινσέσα – Υπόγειος ποταμός – Πτήση για Σεμπού (Π/Γ) 
Σήμερα το πρωί θα επισκεφθούμε ένα από τα Νέα Επτά Θαύματα της Φύσης στον ποταμό 
Πουέρτο Πρινσέσα. Η κρουαζιέρα μας με το τοπικό καραβάκι στον υπόγειο ποταμό των 5,2 
χιλιομέτρων, θα μας χαρίσει μοναδικές εικόνες από σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Ακολουθεί η 
γνωριμία μας με την πόλη Πουέρτο Πρινσέσσα, για να γνωρίσουμε από κοντά τον Καθεδρικό 
Ναό της Άμωμης Σύλληψης, την πλατέια Κουρτέλ, (γνωστή για το οχυρό του Β' Παγκοσμίου 
Πολέμου, όπου φυλακίζονταν αιχμάλωτοι πολέμου), θα περπατήσουμε στο Πουέρτο Πρινσέσα 
Μπέι Γουόλκ, που θεωρείτε το δημοφιλέστερο σημείο και τόπος συνάντησης των ντόπιων για 
φαγητό και διασκέδαση. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο Mitra’s Ranch (ένα πατρογονικό 
σπίτι ενός από τους επιφανείς πολιτικούς Ramon Mitra Jr). Θα δοκιμάσουμε το διάσημο Hopia 
στο Baker's Hill, σε ένα περιβάλλον με αγάλματα κινουμένων σχεδίων. Επόμενος σταθμός μας 
το Κέντρο Υφαντικής Binuatan Creations, για να γνωρίσουμε τον τρόπο ύφανσης και 
κατασκευής ταπήτων, τσαντών, καπέλων και πολλών άλλων αναμνηστικών ή χρήσιμων 
αντικειμένων κατασκευασμένων από ψάθα. 
Θα καταλήξουμε στο αεροδρόμιο για μία σύντομη πτήση που θα μας μεταφέρει στην καρδιά 
του αρχιπελάγους των νησιών Βισάγιας και συγκεκριμένα στο νησί Σεμπού και στην ομώνυμη 
πόλη, δεύτερο μεγαλύτερο αστικό κέντρο της χώρας μετά την πρωτεύουσα Μανίλα. 
Γεύμα θα δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής.  
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Ημέρα 8η: Σεμπού - Ολoήμερη εκδρομή στο νησί Μποχόλ (Π/Γ) 
Η ολοήμερη εκδρομή μας με ταχύπλοο πλοίο θα μας φέρει σε επαφή με ένα από τα κρυμμένα 
διαμάντια των Βισάγιας, το πανέμορφο νησί Μποχόλ. Η άφιξή μας στο λιμάνι του Ταγκμπιρλάν 
συνοδεύεται από μια όμορφη διαδρομή προς την πιο διάσημη περιοχή του νησιού, εκεί που 
βρίσκονται οι 1.267μαγευτικοί Λόφοι της Σοκολάτας, ύψους από 40 μ. έως 120 μ. Η πλούσια 
βλάστησή τους παίρνει καφέ σκούρα χρώματα κατά τη διάρκεια της εποχής της ξηρασίας 
(Δεκέμβριος έως Μάρτιος) και αυτή ακριβώς η ιδιότητα προσδίδει και το όνομά τους. Στη 
συνέχεια περνώντας από τα παραλιακά χωριά του νησιού και αφού απολαύσουμε μία όμορφη 
και άνετη κρουαζιέρα κατά μήκος των ποταμών Λοάι και Λομπόκ, με το καταπράσινο τοπίο να 
μας συνοδεύει, θα επιστρέψουμε στο λιμάνι και θα επιστρέψουμε με ταχύπλοο πίσω στο 
Σεμπού και στο ξενοδοχείο μας. Γεύμα θα δοθεί κατά τη διάρκεια της ξενάγησης. 



 

9      Φιλιππίνες (Μανίλα-Ελ Νίδο - Πουέρτο Πρινσέσα, Σεμπού, Μποχόλ) – 12 ημ. 

Κατά την άφιξή μας στο Σεμπού, μετά την εκδρομή στο Μποχόλ, θα συνεχίσουμε με την 
απογευματινή ξενάγηση στα κυριότερα σημεία της πόλης που όταν την πρωτοείδε ο 
Μαγγελάνος το 1521, ήταν ήδη ένα μεγάλο εμπορικό κέντρο - λιμάνι που προσέλκυε εμπόρους 
από όλα τα μέρη της Ασίας και την Αραβία. Το ίδιο ακριβώς συμβαίνει και σήμερα, σχεδόν 500 
χρόνια μετά. Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο ξενοδοχείο μας. Γεύμα θα δοθεί κατά τη διάρκεια 
της ξενάγησης. 
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Ημέρα 9η: Σεμπού – Μανίλα (Π) 
Πτήση για Μανίλα και κατά την άφιξη θα ακολουθήσει ξενάγηση της πόλης, ξεκινώντας από την 
καρδιά του οικονομικού κέντρου της χώρας, το Μακάτι, θα οδηγηθούμε στον Πύργο του Nielson 
κατά μήκος της λεωφόρου Ayala και στο πάρκο Φόρμπες, έναν οικιστικό θύλακα, που θυμίζει 
δρόμο εκατομμυριούχων. Πρώτη μας στάση θα γίνει στο αμερικανικό νεκροταφείο, που 
φημίζεται ως το μεγαλύτερο και πιο όμορφο αμερικανικό μνημείο εκτός των ΗΠΑ. Στη συνέχεια 
θα επισκεφθούμε τη παλιά πόλη της Μανίλα μέσω της λεωφόρου Scenic Roxas (γνωστή και 
ως λεωφόρος Dewey), θα περάσουμε από το πάρκο Λουνέτα και θα σταματήσουμε στα αρχαία 
τείχη, τα ερείπια εκκλησιών και τα απομεινάρια των Ισπανών κατακτητών. Θα περιηγηθούμε 
στα πλακόστρωτα δρομάκια μέχρι την εκκλησία Σαν Αγκουστίν, που θεωρείται η παλαιότερη 
της χώρας και θα συνεχίσουμε για το ισπανικό Φρούριο Σαντιάγο στην είσοδο του ποταμού 
Πασίγκ, εκεί όπου ο εθνικός ήρωας Χοσέ Ριζάλ, έγραψε το "τελευταίο αποχαιρετιστήριο". 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Προαιρετικά θα 
επισκεφθούμε το Lakbay Museo…ένας χώρος που θα σας ξεναγήσει σε όλες τις παραδόσεις 
και τα ήθη και έθιμα της κάθε περιοχής των Φιλιππίνων με ιδιαίτερη αφιέρωση στη γευσιγνωσία 
και στη παρακολούθηση μουσικοχορευτικών παραστάσεων.  
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Ημέρα 10η: Μανίλα - Καταρράκτες Παγκσαντζάν (Π/Γ)  
Φορέστε μαγιό κρατήστε πετσέτα και ακολουθείστε μας σε μία άλλου είδους εκδρομή στην 
περιοχή του ποταμού Παγκσαντζάν 92 χλμ. στην επαρχία Λαγκούνα, εδώ που κυριαρχούν οι 
διάσημοι καταρράκτες της χώρας Μαγκδάπιο, γνωστοί σε όλο τον κόσμο από τις συγκλονιστικές 
σκηνές που γύρισε ο Φράνσις Φορντ Κόππολα στο «Αποκάλυψη Τώρα». Η γραφική βαρκάδα 
μέσα στη βαθιά ζούγκλα, με τα ειδικά διαμορφωμένα κανό στο στενό φαράγγι ύψους 300 μέτρων 
που μας περιβάλλει και σε συνδυασμό με την οργιώδη τροπική βλάστηση, θα μας χαρίσουν μία 
αξέχαστη εμπειρία. Μόλις φτάσουμε στον διάσημο καταρράκτη 90 μέτρων, θα έχουμε την 
ευκαιρία να επισκεφθούμε τη σπηλιά του διαβόλου που σχηματίζεται πίσω από αυτόν, αλλά και 
να κάνουμε και ένα υδρομασάζ με την πίεση του νερού. Η επιστροφή με τη βάρκα θα είναι 
ευκολότερη και γρηγορότερη (λόγω της φοράς τους νερού). Επιστροφή στη Μανίλα  
 
Ημέρα 11η: Μανίλα – Αθήνα (πτήση επιστροφής) (Π) 
Ημέρα ελεύθερη για να χαλαρώσετε στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας.  
Αργά το βράδυ θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. 
 
Ημέρα 12η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα.  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 

Ημ/νία Διαδρομή 
Αρ. 

Πτήσης 
Ώρα 

Αναχ/σης 
Ώρα 

Άφιξης 

1/1, 26/2 
Αθήνα–Μπαχρέιν GF 042 15:00 19:00 

Μπαχρέιν–Μανίλα  GF 154 20:55 11:30* 

12/1, 9/3 
Μανίλα–Μπαχρέιν GF 157 01:50 06:10 

Μπαχρέιν–Αθήνα GF 041 09:45 14:15 

(*) Άφιξη την επόμενη ημέρα 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

  

Ταξίδι Διατροφή Ανα/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

Πανόραμα 
Φιλιππίνων 

 
12 ημέρες 

Πρωινό & 6 
γεύματα 

1/1 

4* 

2.490 

+960 990 

26/2 2.290 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια  
 Εσωτερικές πτήσεις Μανίλα–Ελ Νίδο, Πουέρτο Πρινσέσα-Σεμπού, Σεμπού-Μανίλα 
 (3) Τρεις νύχτες στη Μανίλα σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*superior (Ramada by Wyndham ή 

αντίστοιχο)  
 (3) Τρεις νύχτες στο Ελ Νίδο σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*superior (Seda Lio ή αντίστοιχο) 
 (1) Μία νύχτα στο Πουέρτο Πρινσέσσα (2 νύχτες για την αναχώρηση της 20/10), σε επιλεγμένο 

Resort 4*(Garden Island Resort ή αντίστοιχο) 
 (2) Δύο νύχτες στο Σεμπού σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* (Seda Ayala ή αντίστοιχο) 
 9 πρωινά (Π), 5 γεύματα (Γ) (τα γεύματα είναι τυπικά σε τοπικά εστιατόρια που δίνονται κατά 

τη διάρκεια των εκδρομών), 1 δείπνο (Δ) 
 Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα    
 Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία): Είσοδοι κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα 

επισκεπτόμενα μέρη σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 
 Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 
 Έμπειρο συνοδό σε όλο το ταξίδι 
 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
× Τυχόν τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται 

υποχρεωτικά από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία.  
× Αχθοφορικά  
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 Απαραίτητη η συμπλήρωση της e-arrival card, για την είσοδο στις Φιλιππίνες 72 ώρες πριν 
την άφιξη, με συμπλήρωση όλων των στοιχείων ταυτοποίησης ταξιδιώτη & εμβολιασμού 
(One Health Pass) (Αναλαμβάνει το γραφείο μας) 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 
ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


